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داخلی

 ضربه سپاه به شبکه‌های برانداز 
در 3استان 

سازمان اطلاعات سپاه 
پاسداران انقلاب اسلامی از 
شناسایی و انهدام هسته‌های 
وابسته به قدرت‌های 
استکباری، شامل آمریکا، 
رژیم صهیونیستی و انگلیس، 
در 3استان آذربایجان شرقی، 
کرمان و مازندران خبر داد. 

این هسته‌ها در اقدامات اخیر خود با هدف آماده‌سازی مقدمات 
حمله نظامی دشمن، اقدام به شبکه‌سازی، تسلیح عناصر، 
جاسوسی، برهم‌زدن نظم بازار، قاچاق کالا، تولید شایعات 

اقتصادی و شکل‌دهی به اغتشاشات خیابانی کرده بودند.
به گزارش همشهری، در یکی از موفق‌ترین ضربات اطلاعاتی، 
سازمان اطلاعات سپاه استان مازندران موفق شد تعداد ۶۹ نفر 
از عناصر فعال در قالب وابستگان به جریان سلطنت‌طلبی، 
مرتبطین با رژیم صهیونیستی، عناصر خودفروخته و مزدوران 
اقتصادی را شناسایی و دستگیر کند. این افراد که به‌دنبال 
انجام اقدامات خرابکارانه بودند، مقادیری ساح گرم و سرد 
به همراه تجهیزات مخابراتی را در مخفیگاه خود نگهداری 
می‌کردند که پس از شناسایی، کشف و ضبط شد. در ادامه این 
 عملیات‌ها، سازمان اطلاعات سپاه استان آذربایجان شرقی نیز 
۷نفر از عناصر وابسته به گروه‌های تروریستی سلطنت‌طلب 
را شناسایی و دستگیر کرد. این عناصر نه‌تنها اقدام به تهیه و 
آماده‌سازی ساح برای اقدامات خرابکارانه کرده بودند، بلکه 
مختصات اماکن حساس را نیز به سرپل‌های خود در خارج از 
کشور ارسال می‌کردند. عملیات سازمان سپاه پاسداران در 
سراسر کشور همچنان ادامه دارد و در تازه‌ترین عملیات در 
استان کرمان نیز 51نفراز عناصر اصلی و جاسوسان دشمن 
به دام افتادند. در میان دستگیرشدگان، ۳ تیم جاسوسی که 
مستقیمابا سرویس‌های اطلاعاتی دشمن در ارتباط بودند، به 
 همراه ۲ تیم وابسته به فرقه بهائیت، یک هسته عملیاتی مسلح 
۴ نفره وابسته به سلطنت‌طلبان و همچنین ۶ نفر از عوامل 
رسانه‌ای وابسته به شبکه تروریستی اینترنشنال به چشم 
می‌خورند. این افراد در تلاش بودند تا با اخلال در بازار، جذب و 
سازماندهی نیرو، زمینه را برای راه‌اندازی آشوب و اغتشاش فراهم 
کنند. این سلسله عملیات‌ها نشان‌دهنده اشراف اطلاعاتی سپاه بر 
تحرکات دشمنان و توانمندی نیروهای امنیتی در خنثی‌سازی 

توطئه‌های آنان علیه امنیت ملی است.

بازداشت زندانی فراری در سمنان
فرد شروری که از زندان متواری شده بود، توسط پلیس شهرستان آرادان سمنان دستگیر شد. این شرور سطح 
یک مدتی قبل از یکی از زندان‌های کشور، فرار کرده بود که معلوم شد در شهرستان آرادان پنهان شده است. این 

فرد که با اقدامات مجرمانه، موجب ناامنی در میان شهروندان شده بود به دام افتاد.

خاموش شدن ماینرها در قم
مأموران پلیس امنیت استان قم در جریان یک عملیات ویژه، تعداد 10دستگاه ماینر غیرمجاز از داخل 
یک دستگاه اتوبوس کشف کردند. علاوه بر این 10دستگاه، 200عدد انواع فشارسنج قاچاق هم در 

این عملیات کشف و 2قاچاقچی نیز دستگیر شده‌اند.
انتظامی

رویداد

-
در روزهای جنگ تحمیلی سوم شبکه‌های اجتماعی پر بود از تصاویر نوع‌دوستی ایرانیان 

مردم پناه مردممردم پناه مردم
گروه حوادث|  ایرانی‌ها ثابت کرده‌اند هر زمان که پای وطن 

در میان باشد، حفاظت از خاک و میهن تنها اولویتی است گزارش
که برایشان معنی پیدا می‌کند و این همان حقیقتی است 
که در همه قرن‌ها باعث همبستگی و اتحاد میان مردم شده است. درست 
مثل اتفاقاتی که در جنگ تحمیلی سوم رخ داد و باعث شد بار دیگر 
وطن‌دوستی و کمک به همنوع مهم‌ترین اصولی باشد که خیلی از مردم 
خود را مقید به پایبندی به آن بدانند. تصاویر منتشر شده در فضای 
مجازی از موج همدلی در میان مردم شهرهای مختلف هم مؤید همین 

موضوع است که در این گزارش به مرور برخی از آنها پرداخته‌ایم.

نانوای وطن‌دوست
همدلی یعنی با هرچه 
در توانت هست به 
یاری همنوعانت و 
افرادی که به کمک نیاز 
دارند بروی. مثل این 
جوان نانوا که تصمیم 
کادر  برای  گرفت 
درمان، آتش‌نشانان و 
امدادگران هلال‌احمر 
نان رایگان و بدون 

نوبت پخت کند.

تدریس میان خرابه‌ها 
برای دشمن قسم‌خورده ایران نه درمانگاه 
مهم بود و نه مدرسه و دانشگاه. هرچند 
دانشگاه صنعتی شریف در جنگ تحمیلی 
سوم آسیب زیادی دید اما این استاد 
دانشگاه به‌رغم هدف قرار گرفتن مرکز 
آموزش مجازی، در میان خرابه‌ها حاضر شد 

تا کلاس مجازی‌اش تعطیل نشود.

پلاستیک صلواتی 
مغازه‌‌داران شهرهای مختلف در روزهای 
جنگ رکورددار همدلی بودند. مانند صاحب 
این مغازه که از افرادی که بر اثر حمله دشمن 
شیشه‌های خانه‌شان شکسته خواسته 
بامراجعه به مغازه او پلاستیک رایگان دریافت 
کنند تا بعدا بتوانند شیشه‌های آسیب‌دیده را 

جایگزین کنند.

اهدای میلیاردی بانوی رفسنجانی 
درست در روزهایی که جنگ تحمیلی سوم به 
اوج رسیده بود، یک بانوی رفسنجانی در اقدامی 
تحسین‌برانگیز معادل یک‌میلیارد تومان طلا را 
برای پشتیبانی از توان دفاعی کشور اهدا کرد. او 
در نامه‌ای خطاب به مسئولان مربوطه، خواستار 
آن شد که این هدیه به‌دست سیدمجید موسوی، 

فرمانده نیروی هوافضای سپاه برسد.

بانوی گچ‌کار 
زهرا دانش، بانوی اهل منطقه۱۸ تهران است 
که با وجود تحصیل در رشته حقوق، از آنجا 
که با کار گچ‌کاری آشنایی داشت در روزهای 
جنگ داوطلبانه و جهادی راهی خانه‌های 
آسیب‌دیده پایتخت شد تا در بازسازی آنها 

به مردم کمک کند.

آرایشگاه صلواتی
جوان آرایشگر تهرانی همزمان با نزدیک 
شدن به ایام نوروز در اقدامی جالب راهی 
مناطقی شد که مورد اصابت موشک‌های 
دشمن قرار گرفته بود و به‌صورت رایگان 
موی افراد آسیب‌دیده در جنگ را اصلاح 

می‌کرد.

ورود وطن‌فروش ممنوع 
اغذیه‌فروشی‌های قدیمی همیشه محلی 
برای گفت‌وگوی مشتریان درباره مسائل روز 
است. صاحب این مغازه اما با نصب نوشته‌ای 
روی در مغازه، مانع از ورود افرادی می‌شد که 
قصد تزریق ناامیدی به جوانان و حمایت از 

دشمنان ایران را داشتند.

راننده درستکار 
در طول جنگ اموال مردم زیادی در تهران 
آسیب جدی دید. ازجمله ماشین‌هایشان 
که بر اثر حملات دشمن به‌شدت خسارت 
دیدند. در این میان یک راننده نیسان 
آستینش را بالا زد تا با حمل رایگان 
خودروهای صدمه‌دیده به پارکینگ، باری 

از روی دوش همشهریانش بردارد.

چهره خوب مهربانی 
جنگ تحمیلی سوم دیوار مهربانی را میان 
ما ایرانی‌ها حسابی بالا برد. درست مثل 
مغازه‌داری که با نصب این نوشته روی در 
مغازه‌اش به کمک مردم آسیب‌دیده‌ای رفت 
که شاید توان خرید مایحتاج روزانه خود را 

هم نداشتند.

ویزیت سیار 
یکی از زیباترین جلوه‌های همدلی در 
همدان رقم خورد؛ جایی که پزشکی با 
نصب نوشته‌ای پشت ماشینش از افرادی 
که نیاز به ویزیت دارند خواست حتما او را 
متوقف کنند تا به آنها کمک کند. هزینه 
ویزیت هم دعا برای سلامتی رهبر و پیروزی 

رزمندگان بود.

آغاز ثبت‌نام تسهیلات فوری برای کسب‌وکارهای آسیب‌دیده فارس 
سعید بیاری، مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی فارس:  ثبت‌نام برای طرح جدید تسهیلات حمایتی ویژه 
بنگاه‌های دارای ۲ تا ۵۰ نیروی کار در رسته‌های آسیب‌دیده از شرایط اضطراری، برای ماه‌های فروردین و 

اردیبهشت۱۴۰۵ در سطح استان اجرا می‌شود.

خسارت ۳۰۰ میلیاردی به مدارس آذربایجان‌غربی در جنگ
علی‌اکبر صمیمی، مدیرکل آموزش و پرورش آذربایجان‌غربی:‌ بر اثر شدت انفجارهای ناشی از این درگیری‌ها، 
۶۲ مدرسه در سطح استان دچار آسیب‌دیدگی بین ۱۰ تا ۵۰درصد شده‌اند که میزان برآورد مالی این خسارت‌ها 

از ۳۰۰میلیارد ریال فراتر می‌رود. 

گزارش تصویری

 ‌ورودی آب به منطقه سیستان
 پس از سال‌ها خشکسالی

در پی بارندگی‌های سنگین اخیر در افغانستان و سرریز سدهای 
این کشور، جریان ورود آب به منطقه سیستان در شمال استان 
سیستان و بلوچستان پس از سال‌ها خشکسالی افزایش یافته 
است. هرچند این میزان آب برای احیای کامل زمین‌های منطقه 
کافی نیست، اما همین مقدار محدود نیز موجب جان‌گیری دوباره 
چاه‌های آب کشاورزی،‌ تر شدن خاک، بهبود شرایط کشت و 

بازگشت طراوت و نشاط به منطقه شده است./ عکس: ایرنا

 ارائه طرح دو فوریتی
»روز ملی تنگه هرمز« در مجلس 

نام »تنگه هرمز« را این روزها بیش از هر 
زمان ديگري می‌شنویم. این تنگه یا آبراه از 
گذشته‌های دور یکی از مهم‌ترین تنگه‌های 
جهان محسوب می‌شد، زیرا تنها راه ورود به 
خلیج‌فارس است و این اهمیت بعد از کشف نفت در خلیج‌فارس 
بیشتر هم شد. در روزهای اخیر و با وقوع جنگ تحمیلی سوم 
تنگه‌هرمز به یکی از مهم‌ترین موضوعات رسانه‌های داخلی و 
خارجی تبدیل شده است. حالا نماینده شیراز و زرقان در مجلس 
شورای اسلامی از پیشنهاد طرح دوفوریتی ثبت »روز ملی تنگه 

هرمز« در تقویم رسمی کشور خبر می‌دهد.
سید اسماعیل حسینی به همشهری می‌گوید: »تنگه هرمز در 
آب‌‌های سرزمینی ایران قرار دارد و از نظر حقوق بین‌‌الملل و 
قوانین دریایی تحت مالکیت ایران است. در گذشته با اینکه اعمال 
حاکمیت در تنگه هرمز حق بالقوه‌ مردم ایران، از آن استفاده نشده 
بود و این حق به راحتی در اختیار همگان قرار گرفت، اما به‌ویژه 
در دوران جنگ تحمیلی سوم و پس از آن، ایران توانست کنترل 
بیشتری بر این تنگه به دست آورد و به این دارایی استراتژیک 

تسلط کامل یابد.« 
او به‌عنوان پیشنهاد‌دهنده طرح روز ملی تنگه هرمز معتقد است 
این اقدام مشابه با ملی شدن صنعت نفت است. حسینی عنوان 
می‌کند: »در گذشته با مبارزه‌های ملی ایران، صنعت نفت به‌دست 
مردم ایران افتاد و منافع آن به ملت بازگشت. ملی شدن تنگه هرمز 
می‌تواند همان تأثیر مثبت را بر کشور بگذارد؛ ازجمله تقویت 
اعتماد به‌نفس ملی، افزایش خودباوری و ارتقای جایگاه اقتصادی 

و امنیتی ایران در سطح بین‌‌المللی.« 
به‌گفته این نماینده، طرح پیشنهادی برای ثبت روز ملی 
تنگه‌هرمز به 2 تاریخ مهم اشاره دارد؛ ۲۹ اسفند سال ۱۳۲۹ نقطه 
عطف تاریخ مبارزات ملت ایران علیه استعمار و استکبار برای 
احقاق حق خود و قطع دست بیگانگان از منابع و سرمایه‌هایش 
در صنعت نفت و ۹ اسفند ۱۴۰۴ شروع جنگ تحمیلی سوم و 
دوران دفاع و مبارزات ملت ایران علیه آمریکا، رژیم صهیونیستی و 
متحدانشان که اعمال حاکمیت در تنگه هرمز و کنترل و مدیریت 
هوشمند آن بخشی از این مبارزات بود. سخنگوی کمیسیون 
انرژی مجلس شورای اسامی اضافه می‌کند: »هم‌اکنون این 
طرح در مراحل اولیه کارگروه‌ها و کمیسیون‌‌های مجلس در 

حال بررسی است.« 

 در روزهای جنگ تحمیلی سوم، کمک‌های زیادی به ایران رسید
که در این میان برخی کمک‌ها از سوی شهروندان عادی اهدا شد
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گروه سرزمین من | عکس 

رهبر شهید انقلاب روی میز گزارش
است و از کودک و پیر صف 
بسته‌اند.  هرفردی هر چیزی را که برایش 
ارزشمند است آورده تا به‌دست ایرانیان 
برساند؛ از طلا تا دام. آنها می‌دانند جنگ 
تحمیلی سوم چه آسیب مالی‌ای به ایران 

رسانده و آمده‌اند تا کمک کنند و جواب 
خوبی را در روزگار سخت با خوبی بدهند.

یکی طلایی را که چند ‌ماه پیش از پدرش 
به‌عنوان هدیه تولد گرفته و دیگری وسیله 
نقلیه‌ای را که با آن کار می‌کرد، آورده تا به 
کمپین جمع‌آوری کمک به غیرنظامیان 

ایران اهدا کنند.‌

ایران کوچک در هند
کشمیر را به ‌دلیل پیوند‌های تاریخی به نام ایران کوچک 
می‌شناسند. در روزهای جنگ کمک‌های کشمیر به ایران آنقدر 
چشمگیر بوده که در خبرگزاری‌ها به آن پرداخته شده است. بخش 
عمده این موج حمایتی از کمک‌های کوچک را سکه‌ها، قلک‌ها و 
وسایل ساده خانگی تشکیل می‌دهد. به گزارش الجزیره به نقل از 
منابع محلی، بیش از ۴۰درصد کمک‌های جمع‌آوری‌شده در هند از 
کشمیر تأمین شده است که حدود ۶۴ میلیون دلار برآورد می‌شود.‌

گوشواره‌ای که از تولد به جنگ رسید
مسرت مختار، زن ۵۵ ساله کشمیری، گوشواره‌های طلایی‌اش 
را که چند ‌ماه پیش هدیه تولدش بود، به کمپین کمک به ایران 
سپرد. او می‌گوید: »ما چیزهایی را می‌دهیم که دوست‌شان 

داریم. همین ما را به مردم ایران نزدیک‌تر می‌کند.«
 خانواده‌اش هم دست خالی نیامدند؛ از ظروف مسی تا دام و 

پس‌انداز هرچه داشتند آوردند.‌

جهیزیه‌ای برای دختران نادیده
طاهره جان، زن ۷۳ ساله از منطقه زادیبال کشمیر، ‌از سنتی 

قدیمی گذشت. 
او و همسایه‌هایش ظروف مسی‌ای را که سال‌ها برای جهیزیه 
دختران‌شان جمع کرده بودند، اهدا کردند. روایتش ساده است: 
»اینها را برای دختران ایرانی می‌دهیم که در حملات، مادر یا 

خواهرشان را از دست داده‌اند.«‌

همدلی بدون مرز

کاروان‌هایی از همبستگی
تاکنون کشورهای روسیه، آذربایجان، هند، چین، ارمنستان، داغستان، ترکمنستان، تاجیکستان، 
ترکیه، ازبکستان و... کمک‌هایشان را برای مردم ایران ارسال کرده‌اند. همین 2 هفته پیش بود که 
دومین محموله کمک‌های مردم عراق به ملت ایران رسید. بیشتر این کمک‌های بشردوستانه شامل 
تجهیزات آواربرداری، اقلام بهداشتی- دارویی و مواد غذایی است. کاروانی متشکل از صدها نفر از 
شهروندان ترکیه نیز با بیش از ۵۰۰ دستگاه خودرو، با هدف اعلام حمایت و همبستگی با مردم ایران، از 
شهر اغدیر به سمت مرز بازرگان حرکت کردند. یکی از نمونه‌های جالب کمپین‌های بین‌المللی در شهر 
ناصریه عراق رقم خورد. مصطفی سالم الجباری، فعال عراقی در شبکه‌های اجتماعی در اینستاگرام 
خود خبر داد که »شهر ناصریه شاهد کمپین گسترده‌ای برای جمع‌آوری کمک‌های مردمی بود که 
با مشارکت وسیع اقشار مختلف مردم و مقامات رسمی آغاز شد. در عراق پویش دیگری هم شکل 
گرفت. همزمان با آغاز درگیری‌ها، زائران و مردم عادی در حرم حضرت عباس)ع( در کربلا طلاهای خود 
را اهدا کردند. مردم افغانستان هم با راه‌اندازی پویشی مشابه در روزهای جنگ به کمک آسیب‌دیدگان 
از جنگ در ایران آمدند. مردم افغانستان همچنین برای پیروزی جمهوری اسامی ایران به پویش 

خواندن سوره فتح برای پیروزی جبهه حق و مقاومت پیوستند.‌
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